

Informazione Regolamentata n. 20061-41-2018

Data/Ora Ricezione 21 Maggio 2018 17:44:11

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa': Italian Wine Brands S.p.A.

Identificativo : 104149

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : IWBN03 - x

Tipologia : 2.3

Data/Ora Ricezione : 21 Maggio 2018 17:44:11

Data/Ora Inizio : 21 Maggio 2018 17:44:12

Diffusione presunta

Oggetto : IWB: notifiche di partecipazioni rilevanti -

notice of relevant holdings

Testo del comunicato

Vedi allegato.



COMUNICAZIONE AI SENSI DELL'ART. 17 DEL REGOLAMENTO EMITTENTI AIM ITALIA

Milano, 21 maggio 2018 – Italian Wine Brands S.p.A. rende noto, ai sensi della Disciplina sulla Trasparenza e dell'art. 17 del Regolamento Emittenti AIM Italia, di aver ricevuto:

- in data 18 maggio 2018 da Axxion S.A. comunicazione della riduzione, in data 6 aprile 2018, al di sotto della soglia di rilevanza pari al 5% del capitale sociale. In particolare, il suddetto azionista dichiara di detenere n. 316.180 azioni ordinarie, pari al 4,47% del capitale sociale di Italian Wine Brands S.p.A. con diritto di voto.
- in data 21 maggio 2018 da Provinco S.r.l. comunicazione della riduzione, in data 16 maggio 2018, al di sotto della soglia di rilevanza pari al 10% del capitale sociale. In particolare, il suddetto azionista dichiara di detenere n. 672.001 azioni ordinarie, pari al 9,51% del capitale sociale di Italian Wine Brands S.p.A. con diritto di voto.

Sulla base delle comunicazioni pervenute dagli azionisti e delle informazioni ad oggi a disposizione della Società, gli azionisti che detengono una partecipazione superiore al 5% del capitale sociale con diritto di voto di Italian Wine Brands S.p.A. risultano essere i seguenti:

AZIONISTA	TITOLO DI POSSESSO	NUMERO DI AZIONI CON DIRITTO DI VOTO DETENUTE	% SUL CAPITALE SOCIALE CON DIRITTO DI VOTO
Provinco S.r.l.	Proprietà	672.001	9,51
IPOC S.r.l.	Proprietà	641.513	9,08
Praude Asset Management LLC	gestione discrezionale del risparmio	408.652	5,78

Si comunica che, ai sensi dell'art. 26 del Regolamento Emittenti AIM Italia, i nominativi degli azionisti rilevanti di Italian Wine Brands S.p.A. sono altresì disponibili sul sito *internet* della Società (www.italianwinebrands.it / Sezione "Investors - Capitale Sociale e Azionariato").

PER INFORMAZIONI

Italian Wine Brands Via Brera 16 – Milano

T. +39 02 7214231 investors@italianwinebrands.it www.italianwinebrands.it **UBI Banca (Nomad)** Corso Europa, 16 – Milano

T. +39 02 77811 nomad@ubibanca.it **Uff. Stampa Spriano Communication & Partners** Via Monte Cervino 6, Milano

T. +39 02 83424010

mrusso@sprianocommunication.com ctronconi@sprianocommunication.com

ITALIAN WINE BRANDS

Sede legale via Brera 16, 20121 Milano t +39 02 7214231 f +39 02 72142328 www.italianwinebrands.it



NOTICE OF RELEVANT HOLDINGS PURSUANT TO ART. 17 OF THE AIM ITALIA RULES

Milan, May 21st 2018 – Pursuant to the Transparency Regulation and art. 17 of the AIM Italia Rules, Italian Wine Brands S.p.A. informs to have been notified:

- on the 18th of May by Axxion S.A., that they fell below the threshold of 5% of the share capital on the 6th of April and that they hold n. 316,180 ordinary shares, corresponding to 4.47% of the voting rights;
- on the 21th of May by Provinco S.r.l., that they fell below the threshold of 10% of the share capital on the 16th of May and that they hold n. 672,001 ordinary shares, corresponding to 9.51% of the voting rights.

The below chart is based on the information received as at today, concerning shareholders exceeding the threshold of 5% of the share capital with voting rights:

DECLARANT	DEED OF POSSESSION	N. OF SHARES WITH VOTING RIGHTS	% ON SHARE CAPITAL WITH VOTING RIGHTS
Provinco S.r.l.	Owner	672,001	9.51
IPOC S.r.I.	Owner	641,513	9.08
Praude Asset Management LLC	discretional asset management	408,652	5.78

Pursuant to art. 26 of the AIM Italia Rules, information about Significant Shareholders are available on the Company website (www.italianwinebrands.it / "Investors - Share capital and Shareholders").

FURTHER INFORMATION

Italian Wine Brands Via Brera 16 – Milano

T. +39 02 7214231 investors@italianwinebrands.it www.italianwinebrands.it **UBI Banca (Nomad)** Corso Europa, 16 – Milano

T. +39 02 77811 nomad@ubibanca.it **Uff. Stampa Spriano Communication & Partners**

Via Monte Cervino 6, Milano

T. +39 02 83424010

mrusso@sprianocommunication.com ctronconi@sprianocommunication.com

ITALIAN WINE BRANDS

Sede legale via Brera 16, 20121 Milano t +39 02 7214231 f +39 02 72142328 www.italianwinebrands.it

Fine	Comunicato	n.20061	-41
------	------------	---------	-----

Numero di Pagine: 4